

MILČO MANČEVSKI: Film poznatog makedonskog redatelja prikazan u Torontu

HOLLYWOOD NEMA DUŠU

Ne sudim drugima kojima Hollywood odgovara, ali to nije moje ime...



Svoji novi film "Sjenke" u Torontu je napokon! predstavlja Milčo Mančevski...

DIALOG S PUBLIKOM Kako biste hrvatski publiki objasnili Vaš najnoviji film "Sjenke"?

koje ne mogu vidjeti svi, ali nećemo otkriti hrvatskoj publici sve da ne pokvarimo gledanje.

NE PRISTAJEM NA KOMPROMISE Jedan od elemenata zapleta u filmu je i misteriozna poruka na egejskom makedonskom jeziku.

lywood odgovara, ali to nije mjesto za mene. Ja se kao autor ne mogu kompromitirati...

RADIM FILIGRANSKI Zato imate tako dugu stanke između filмова, koje traju po pet, šest godina?

Pa, zapravo, i jedno i drugo - i to su dva jedina razloga. Kad je u novcu riječ, ja ne radim kompromise.



Jon Stewart ponovno voditelj dodjele Oscara

Američki glumac Jon Stewart (44) bit će domaćin sljedeće dodjele Oscara, iako je privukao rekordno malo gledatelja...

Kanye West ljutit na MTV

Reper Kanye West odlučio je bojkotirati najveću glazbenu postaju na svijetu, i to nakon što je na dodjeli MTV Video Music Awards...



"Eksploziorna! u Britney, navodno da joj pomognu u karijeri. Kad je počela plesati, bilo mi je neugodno, želim je. Ovaj je biznis stvarno prljava igra"

"Jedan od najboljih trenutaka u mom životu bio je kad sam mu gurnula jezik u grlo, i to toliko duboko da sam mogla osjetiti njegovu zarucnik, a možda to učinim i večeras"



Najbolje odjevjeni

Cameron Diaz, Beyonce Knowles, Katie Holmes i Penelope Cruz našle su se na najnovijoj listi najbolje odjevenih zvijezda...

FRIZER NAPUSTIO BRITNEY

▼ Prije nego što je izašla na pozornicu na dodjeli nagrada MTV-ja, nesretna se Britney posuvala s frizerom Kenom Pavesom...



Slavni je frizer i stilist zvijezda ubrzo otkao svojim putem, a gotovo posve celava Britney ostala je bez dragocjene kose.

ZABRANJENA REKLAMA

▼ Kontroverzna TV reklama za parfem Seana Didyja Combasa, u kojemu se on druži sa mnoštvom golihavah žena...



Kritika: Píše Ivan Starčević. VIJENCI I KAKTUSI. PROVJERENO. Srijeda, Nova TV, 21.20. Prica o zagrebačkom pedofilu u samo tjedan dana postojala je priča o zagrebačkom Centru za socijalni rad...

Goran Višnjić prodao vilu

Goran Višnjić i njegova supruga Ivana ovih su dana prodali svoju stauku u Sherman Oaksu za milijun i sedamsto tisuća dolara.

Stjepan HUNDIĆ